

Kratka Dnevna Zgodba

JOSIP STARIHA:

Obisk

Siva, gosta megla se je vlačila okoli hriba... Kratka Dnevna Zgodba by Josip Stariha, featuring the story 'Obisk'.

ravnost-kvišku sta gledala proti soncu... Continuation of the story 'Obisk'.

Trije meseci so potekali od tistokrat... Continuation of the story 'Obisk'.

Pranica je sedela na ognjišču... Continuation of the story 'Obisk'.

Ančka je gledala razumno... Continuation of the story 'Obisk'.

Pozdravljena, Pranica... Continuation of the story 'Obisk'.

Molče se je Janez poslavljaj... Continuation of the story 'Obisk'.

Stopila je z ognjišča in pred hišo... Continuation of the story 'Obisk'.

Neka ameriška bojna ladja je v Južnem Atlantiku... Continuation of the story 'Obisk'.

Slovensko Pevsko in Dramatčno Društvo "DOMOVINA"

PRIREDI ZABAVO na Silvestrov Večer — 31. DECEMBRA V SLOVENSKEM DOMU na 253 IRVING AVE., BROOKLYN, N. Y.

TA VEČER BOSTA IGRALI DVE GODBI... Dr. Domovina je sklenilo, da čisti dobiček...

Komedija s spoletom

"New York Times" trdi, da spoletski vojvoda iz strahu noče sprejeti prestola.

(JCO.) — Po mišljenju nekoga bivšega člana fašistične vlade v Rimu, ki je sedaj v tej zemlji, stara, olepšana madžarska kraljevska palača v Zagrebu ne bo videla potomca Savoja...

Potomec Savoja, ki ga je pri tem mislil pobegli fašist, je prime Ajmene, spoletski vojvoda, 41 let stari nečak italijanskega kralja v drugem kolenu.

Ko so pred nekaj meseci nacijske vojske premagale Jugoslavijo, se je Hrvaška odoepila, kakor je napravila pred 23 leti z Madžarsko, samo z eno razliko — pri prvi odoepitvi se je proglasila za republiko, pri drugi sta jo pa Hitler in Mussolini proglasila za namestniško zemljo...

"Pozdravljena, Pranica, pozdravljena otroci!" zavpije, ko jo zagleda in hiti k njej takošen kakor je, s puško na rami in svetlimi mečeni ob strani.

"Ta strah ga je sedaj prisilil da se je odrekel kroni. Morda je hrvaško prevratno gibanje napravilo zaupoto, da je odšlo v Rim, namesto v Berlin. Nemci, vsekakor, ko so pripravljali stvari v Rimu, je "gestapo" pripravljala čisto drugačne stvari v Zagrebu...

Pranica se je začudeno ozrla okoli sebe in si pomeneala oči. Čudovito lepe so bile sanje, ki jih je zasnela za trenutek ob ognju, medtem ko so smrčali otroci in so se jim prsi dvigale rahlo, rahlo...

RAZPRODAJA SLOVENSKIH KNJIG

po zmerni ceni

Po 50c zvezek

- Andrej Ternovec (Ivan Albrecht) Blagajna Velikega Vojvoda (Frank Muller) ...

Po 70c zvezek

- Do Ohrida in Bitolja (Ivan Mellis)

Po 75c zvezek

- Belfegor (Artur Bernede) Po strani Idobuk (Dimitrij Felgel) ...

Po \$1 zvezek

- Ugrabljeni milijoni (E. G. Seliger) Vrednosni (Peter Kajetan) ...

Po \$1.25 zvezek

- Skrivnostni studenski (Pavel Keller)

Po \$1.50 zvezek

- Zločin in kaznen (F. M. Dostajevski) Tigrovi rožje (Maurice Lahlane) ...

Po \$2.50 zvezek

- Višnjava repatica (Vl. Levnlak)

Naročite pri: KNJIGARNA SLOVENIC PUBLISHING CO., 216 West 18th Street, New York, N. Y.

ba, kakor tudi bo vzprijorjen "polnočni prizor."

Rojakom in rojakinjam v New Yorku in okolici klidem na veselo svidenje na Silvestrov večer 31. decembra pri Fr. Arnežu, kakor tudi vsem skupaj v prostorih rojakar Franke Arneže, 6691 Forest Ave., Ridgewood, Brooklyn, N. Y. Za ples bo igrala izvrstna godba, kakor tudi bo vzprijorjen "polnočni prizor."

Anthony Svet.

Poučni spisi. ANGLEŠKO SLOVENSKO BEHILO... BODOČI DRŽAVLJANI... KNJIGA O DOSTOJNEM VEDENJU... MLEKARSTVO... OBRATNO KNJIŽOVODSTVO... UMNI ČEBELAR... ZDRAVILNA ŽELIŠČA... Slovenic Publishing Company, 216 W. 18th Street, New York, N. Y.

ZAPLEMBE NEMŠKEGA PARNIKA. Poglej naslova je razvidno do kdaj imate plačano naročnino... CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Laushin... OREGON: Oregon City, J. Koblar... PENNSYLVANIA: Bessemer, John Jevnikar... WISCONSIN: Milwaukee, West Allis, Fr. Špek... WYOMING: Rock Springs, Louis Teuchar... Neka ameriška bojna ladja je v Južnem Atlantiku zasledila pod ameriško zastavo. Bojna ladja je parnik vstavila in ški mornarji plezajo na v

